

第三届“个体工商户服务月”活动启动

遍布城乡的个体工商户是经济运行的“毛细血管”，在繁荣市场经济、扩大社会就业、推动创新创业、方便群众生活等方面发挥着重要作用。近日，省市场监管局、省发展改革委、省工信厅、省财政厅等15个部门联合印发关于开展第三届“个体工商户服务月”活动的通知，在9月份集中举办系列帮扶活动，解决个体工商户急难愁盼，提升个体工商户发展质量。

根据国家统一部署，结合本地实际，活动以“分类帮扶、激发活力、服务发展”为主题，重

点围绕推进分型分类，提高政策含金量；加大宣传力度，增强发展信心；深入走访调研，了解诉求愿望；创新工作方式，提升服务成效；组织宣讲培训，助力解决难题；加强党建引领，赋能高质量发展等6个方面开展各项服务活动。

省市场监管局围绕“加强对个体工商户分类帮扶支持”开展活动，开展“个转企”改革工作专题调研、开展中小微企业网商公益培训、加强电子计价秤计量监管知识的宣传普及等；省工业和信息化厅集中围绕企业人才培训“名师优课”、

助企惠企“政策解读”“创客大赛”项目辅导等方面，汇聚形成一批培训课程资源在省民营企业公共服务平台“线上培训”栏目免费公开播出发布，供广大中小企业和个体工商户免费学习使用；省农业农村厅围绕“高素质农民培育”开展活动。开展专场培训，帮助更多农村青年创业人员掌握政策、拓宽视野、学习经验，挖掘绿色食品产业发展创新点和乡村休闲旅游创业点，提升农村青年创业人员在支撑产业发展、升级乡村运营、培育新产业新业态新模式等方面的能力。

为个体工商户注入“金融活水”，人民银行安徽省分行、国家金融监督管理总局安徽监管局、省地方金融管理局将开展“贷动小生意 服务大民生”金融支持个体工商户发展专项活动。引导金融机构创新金融产品，切实做好不同类型个体工商户特别是“名特优新”个体工商户金融服务；充分发挥支农再贷款、支小再贷款、再贴现、普惠小微企业贷款支持计划等工具作用，引导和支持金融机构进一步加大个体工商户信贷投放力度。（彭园园）

安装故障定位检测装置

9月4日，在安徽省淮南市大通区孔店乡，国网安徽淮南供电公司员工在220千伏孔洛4C41、孔洛4C42同塔双回线路1号杆塔导线上安装输电线路分布式故障定位监测装置，该装置能即时监测和定位输电线路的故障并提供准确的故障信息，极大提升了输电线路故障消除时效。

王明松 摄



合肥市公路管理服务中心庐江分中心——

及时清理 占道的混凝土结块

本报讯 8月28日，合肥市公路管理服务中心庐江公路分中心养护部门在道路巡查时发现，沿着洞合线G330庐江至合肥方向（K895+800路口）处路面有长30米左右混凝土抛洒，且已凝固结块，造成路面污染且妨碍车辆安全通行，存在严重安全隐患。

由于混凝土运输车辆运输过程中滴漏抛洒遗留的混凝土已结块，硬度高、粘性强、面积大，清理难度大，巡查人员立即现场设置警示标志，打电话通知养护施工人员赶到现场清理。经过50分钟的忙碌，混凝土块被清理干净，恢复原路面。

合肥市公路管理服务中心庐江分中心提示运输驾驶员，一定要增强文明意识，规范运输过程。在车辆上路之前，务必认真做好密闭措施，确保所载货物安全牢固，避免造成路面抛洒滴漏、货物坠落等危险情况的发生，平安出行。（汪伦 谢露）

践行大健康、大农业、大养生理念的先锋

——记张宏松与他创办的安徽明福健康管理有限公司

前言：2024年9月3日，备受瞩目的明福养生馆肥东馆在市民的期待中盛大开业，这标志着明福养生这一知名品牌在健康养生领域再次迈出坚实的一步。此次开业不仅为肥东地区的居民带来了全新的健康养生体验，也进一步彰显了明福养生馆在推动健康产业发展方面的决心与实力。

安徽明福健康管理有限公司，始终致力于老年健康服务、保健产品推广、健康管理等多个领域的发展。公司不仅拥有国家认证的高级营养师和健康管理师团队，还积极引进先进的理疗设备，为老年人提供包括吃、住、玩、养生在内的全方位服务。通过远程健康管理服务、健康咨询服务等多种形式，明福健康让健康理念深入人心，助力大众实现自主健康。

张宏松作为明福健康管理有限公司的创始人，一直对健康事业怀有满腔热情。他深知，在快节奏的现代生活中，人们对健康的需求日益迫切。因此，他立志要创办一家能够真正帮助人们改善健康状况、提升生活品质的企业。自2002年公司成立以来，张宏松带领团队以其前瞻性的战略眼光和深厚的行业积淀，提出并全面践行“大健康、大农业、大养生”的发展理念，迅速在业界崭露头角，成为健康领域的佼佼者。

大健康理念的深入实践

随着人们健康意识的日益增强，大健康已成为民众追求的生活新潮流。为了给更多人带来健康福祉，公司一直以来都致力于推广健康理念、提供健康管理服务。公司充分利用现代科技

手段，如大数据、人工智能、物联网等，为客户提供全方位、个性化的健康管理服务。公司建立了完善的健康档案系统，通过实时监测、数据分析，为客户提供精准的健康评估、预警和干预方案。同时，公司还积极引进国内外先进的医疗技术和设备，为客户提供高质量的医疗服务。明福健康管理有限公司致力于构建一个覆盖全生命周期的健康管理体系，不断探索与实践，为大众带来全方位的健康管理服务。

大农业与生态健康的有机结合

“大农业”是明福健康管理有限公司的另一重要板块。公司与健康息息相关，因此大力发展绿色、生态、可持续的现代农业。通过科学种植、生态养殖、智能管理等手段，公司打造了一系列高品质、无污染的农产品基地。公司投资建设的“徽诚生态农业”观光体验基地，不仅为消费者提供了亲近自然、体验农耕文化的

机会，更将生态农业与健康养生紧密结合，倡导绿色、健康的生活方式。此外，明福健康还创办了“徽诚共享农场”连锁店，进一步推广生态农业理念，让更多人享受到健康、安全的农产品。这些基地不仅为市场提供了丰富多样的健康食材，也为公司的健康养生产品提供了坚实的原料保障，同时公司也为乡村振兴和可持续发展作出了贡献。

大养生文化的传承与创新

在大养生领域，明福健康管理有限公司更是独树一帜。公司依托明福养生家园、明福养生馆等养生基地，开展集旅游、养生、学习、娱乐养老为一体的活动形式，满足不同层次、不同需求的消费者。公司结合现代科学的研究成果和人们的生活习惯，推出了一系列独具特色的养生产品和服务。这些产品和服务涵盖了中医养生、食疗养生、运动养生、心理养生等多个方面，旨在帮助客户实现身心和谐、健康长寿。公司还积极推广健康养生的生活理念和态度，引导人们树立正确的健康观念和生活态度。通过传统智慧与现代科技的完美融合，明福健康管理有限公司为客户打造了一个全方位、多维度的养生体系，让养生变得更加简单、有效、有趣。

合作共赢共创辉煌

作为健康产业的领军企业，明福健康管理有限公司深知合作共赢的重要性。在发展过程中，公司积极与外界合作，通过资源共享、优势互补，明福健康不仅实现了自身的快速发展，也为整个健康产业注入了新的活力。目前，公司已与青龙湾生态旅游区达成战略合作。而青龙湾生态旅游区则以其丰富的生态资源和独特的自然风光闻名遐迩，被誉为“一级空气一级水”。此次合作，可以说是强强联合，双方将充分发挥各自优势，



公司负责人张宏松。

共同推动健康养老产业的发展。

在追求健康与自然的浪潮中，安徽明福健康管理有限公司今年再次迈出坚实步伐，在宁国市精心打造了一座集体闲度假、健康养生于一体的综合性山庄——明福山庄。明福山庄坐落于宁国市风景秀丽的自然环境中，四周群山环抱，绿树成荫，空气清新宜人。山庄充分利用得天独厚的自然条件，将健康养生理念与自然景观完美融合，为人们提供了一个远离尘嚣、亲近自然的理想场所。在这里，人们可以尽情享受大自然的恩赐，呼吸着清新的空气，沐浴着温暖的阳光，让身心得到彻底的放松和净化。建设中的明福山庄可以说是公司在健康养生领域的又一新的探索与突破。

桃李不言，下自成蹊。安徽明福健康管理有限公司凭借其在健康管理、绿色农业、全面养生等领域的深厚积累和不断创新的精神，正逐步成为健康产业的领军企业。未来，安徽明福健康管理有限公司在张宏松的带领下，将继续秉承“以人为本、健康至上”的企业理念，致力于为客户提供更加优质、便捷、全面的健康服务，为构建健康中国贡献自己的力量。

（心语）



精诚团结专业的团队。